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ПЕРЕДМОВА 

 

Диригентсько-хорова підготовка є невід’ємною складовою професійного 

становлення майбутнього вчителя музичного мистецтва, керівника дитячого 

хорового колективу та окремого артиста хору. Вона поєднує в собі поглиблене 

теоретичне засвоєння музичного матеріалу, розвиток вокально-хорової 

майстерності, формування диригентської техніки та комунікативних навичок. 

Під час опанування даного освітнього компоненту відбувається синтез 

знань із елементарної теорії музики, сольфеджіо, гармонії, аналізу музичних 

форм, постановки голосу, хорознавства, диригування, хорового класу, а також 

психології, педагогіки та методики практичної роботи з вокально-хоровим 

колективом. З огляду на це, успішна комунікація в цьому процесі не є можливою 

без володіння унормованою професійною термінологією.  

Короткий термінологічний словник створено з метою систематизації 

основних понять, термінів і категорій, що використовуються у освітньому 

процесі та практичній діяльності керівника хору. Упорядкування термінології 

сприятиме формуванню єдиного понятійного апарату, високого рівня 

професійного мовлення та глибшому розумінню специфіки вокально-хорового 

мистецтва.  

У виданні подано визначення базових музично-теоретичних понять і 

термінів, пов’язаних із технікою диригування, методичними засадами 

здійснення вокально-хорової роботи, організацією репетиційного процесу, 

інтерпретацією хорових творів, а також характеристикою засобів музичної 

виразності. Матеріал структуровано з урахуванням змісту освітньо-професійної 

програми Середня освіта (Музичне мистецтво) першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти та сучасних вимог до професійної компетенції керівника хорового 

колективу. 

Короткий термінологічний словник є доповненням до навчально-

методичного забезпечення освітнього компоненту «Диригентсько-хорова 

підготовка», призначений для студентів та викладачів закладів вищої освіти, 

керівників хорових колективів та усіх, хто має бажання поглибити власні знання 

у сфері вокально-хорового мистецтва.  

Маємо сподівання, що дане видання стане надійним орієнтиром у процесі 

навчання та практичної діяльності, сприятиме розвитку професійної культури й 

підвищенню рівня виконавської майстерності. 
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